
任课教师：           负责人：                 （签字）

	题 号
	一
	二
	三
	四
	总 分
	复核人

	分 值
	32
	20
	28
	40
	120
	

	得 分
	
	
	
	
	
	

	登分人
	
	
	
	
	
	


注意：说明：1、全卷共4页。考试时间100分钟，满分120分．

2、答卷前，考生必须将自己的姓名、班级、学号按要求填写在密封线左边的空格内。

     3、答题可用黑色钢笔、圆珠笔按各题要求答在试卷上，但不能用铅笔或红笔。
	得 分
	阅卷人

	
	


一、选择题（下列各题的备选答案中只有一个选项是正确的，  

请把正确答案代号填在括号中，共8小题，每小题4分，     

满分32分）

1、在式子
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中，分式的个数是（    ）

A.5      　      B.4                  C.３               D.２
2、下列各式正确的是（      ）
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3、如果把分式
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中的x和y都扩大10倍,那么分式的值是(     )

A.扩大100倍;      B.扩大10倍;       C.不变;     D.缩小到原来的
4、已知函数
[image: image14.wmf]x
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的图象经过点（2，3），下列说法正确的是（     ）

   A．y随x的增大而增大               B.函数的图象只在第一象限

   C．当x＜0时，必有y＜0             D.点（-2，-3）不在此函数的图象上

5、若点(-2,y1)、(-1,y2)、(1,y​3)在反比例函数
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的图象上,则下列结论中正确的是(    )

  A.
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6、现要装配30台机器,在装配好6台以后,采用了新的技术,每天的工作效率提高了一倍,结果共用了3天完成任爷,求原来每天装配机器的台数x,下列所列方程中不正确的是(   )
     A.
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7、下列各组数中能够作为直角三角形的三边长的是（  ）

     A．2，3，4    B．12，22，32    C．4，5，9    D．
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8、若△ABC中，AB=13，AC=15，AD是BC边上的高，且AD=12 ，则BC的长为（     ）

A．14    B．4    C．14或4   D．以上都不对
	得 分
	阅卷人

	
	


二、填空题（共5小题，每小题4分，满分20分）

9、若分式
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的值等于零，则x的值等于          。
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10、老师给出了一个函数，甲、乙、丙三位同学分别指出了这个函数的一个性质，甲：第一象限内有它的图像；乙：第三象限内有它的图像；丙：在每个象限内，y随x的增大而减小，请你写出一个满足上述性质的函数解析式             。
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11、直角三角形中，以直角边为边长的两个正方形面积为36cm2，64cm2，则以斜边为边长的正方形的面积为__________cm2.。
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12、如图，学校有一块长方形花圃，有极少数同学为了避开拐角走         “捷径”，在花圃内走出了一条“路”，他们仅仅少走了      　 步（假设1米 = 2步），却踩伤了花草.

13、如图所示，设A为反比例函数
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图象上一点，且矩形ABOC的面积为3，则这个反比例函数解析式为            。
	得 分
	阅卷人

	
	


三、解答题。（解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤，满分28分)

14、计算：（每小题8分，共16分）

（1）           （1）
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        (2 )   化简：
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15、（12分）、先阅读下面的材料,然后解答问题:
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通过观察，发现方程：
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的解为
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的解为
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的解为
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(1)观察上述方程的解,猜想关于x的方程
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的解是___________（3分）;
(2)根据上面的规律,猜想关于x的方程
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的解是_____________（3分）;
(3) 把关于x的方程
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变形为方程
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的形式是_______          _（3分）,方程的解是______    ______（3分）。

	得 分
	阅卷人

	
	


四、应用题（共5小题，每小题4分，满分20分）

16、（10分）、已知某开发区有一块四边形的空地ABCD，如图所示，现计划在空地上种植草皮，经测量∠A＝90°，AB＝3m，BC＝12m，CD＝13m，DA＝4m，若每平方米草皮需要200元，问需要多少投入？
16（1       17、（15）  0）你吃过拉面吗？实际上在做拉面的过程中就渗透着数学知识：一定体积的面团做成拉面，面条的总长度
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是面条的粗细（横截面积）
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的反比例函数，其图像如图所示.（1）写出
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的函数关系式；（2）若当面条的粗细应不小于
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，面条的总长度最长是多少？
18、（15分）已知反比例函数
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图象过第二象限内的点A（-2，m）AB⊥x轴于B，Rt△AOB面积为3

(1)求k和m的值；（4分）

(2)若直线y=ax+b经过点A，并且经过反比例函数
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  的图象上另一点C（n，—
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②设直线y=ax+b与x轴交于M，求AM的长；（6分）

③根据图象写出使反比例函数
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值大于一次函数      y=ax+b的值的x的取值范围。（5分）

（第6题图）
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